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SOLICITUDE
[bookmark: Casilla3]   |_|  Persoa Física                  |_|  Persoa Xurídica/Autónomo
	Apelidos, nome/ Razón social:
[bookmark: Texto1]     
	NIF:
     




Datos de contacto
	Dirección:
          


	Código Postal:
     

	Poboación:
     

	Teléfono fixo:
     

	Teléfono móbil:
     

	E-mail:
     




Breve descrición da consulta
	[bookmark: _GoBack]     










Solicitude de reenvío a:
E-Mail: colourense@economistas.org; Líña gratuita: 900 701 326; WhatsApp a: 609 130 072
Autorizo expresamente la comunicación para actividades relacionadas con la presente solicitud por email o whatsapp. La no aceptación supone que no se podrá participar en el programa.  |_| Acepto	 |_| No acepto	
|_|  He leído y acepto la política de privacidad y protección de datos. 

En Orense a      de      de 2020 
Firma:


INFORMACION BÁSICA SOBRE PROTECCION DE DATOS
Responsable: COLEXIO DE ECONOMISTAS DE OURENSE 
Finalidades: Xestionar a súa solicitude e asignar economista apuntado nas listas do turno de actuación profesional elaborado a tal efecto do Colexio de Economistas de Ourense, a comunicación con os solicitantes e a colexiados asignados, a xestión do pagamento dos servizos ao colexiado e outras actividades relacionadas coa prestación do servizo solicitado.
Dereitos: Acceder, rectificar, suprimir, oposición, limitación e portabilidade. Pode exercitalos por escrito con copia do D.N.I. a través de e-mail dirixido a colourense@economistas.org
Información adicional: Pode consultar a información adicional e detallada sobre Protección de Datos na parte traseira de este documento. 


INFORMACION ADICIONAL SOBRE A PROTECCIÓN DE DATOS:
1. RESPONSABLE: Quen é o responsable do tratamento dos seus datos?
Identidade: COLEXIO DE ECONOMISTAS DE OURENSE - CIF: G32478018
Enderezo postal: Avda. Habana Nº 30 –1º B, 32003 Ourense
Teléfono: 988 214 844 - Correo electrónico: colourense@economistas.org
DPO: DOSAES GROUP, S.L. - TELF: 986 133 387 - CORREO ELECTRÓNICO: info@dosaesgroup.com
2. FINALIDADE: Para que finalidades procesamos os seus datos persoais?
No COLEGIO DE ECONOMÍSTICAS DE OURENSE tratamos a información que nos proporcionas co propósito de xestionar a túa solicitude e asignar a un economista aos colexios de quendas profesionais do Colexio de Economistas de Ourense, comunicación con solicitantes e membros adscritos, xestión. do pagamento de servizos aos colexiados e outras actividades relacionadas coa prestación do servizo solicitado.
3. LIMITACIÓN DO PERÍODO DE ALMACENAMENTO ¿Canto tempo conservaremos os seus datos?
Os datos subministrados conservaranse durante o tempo necesario para prestar o servizo acordado e responderán ás obrigas legais que poidan xurdir.
4. LEXITIMACIÓN: Cal é a lexitimidade para o tratamento dos seus datos?
Consentimento obtido do interesado.
5. RECIPIENTES: A que destinatarios se lles comunicarán os seus datos?
Os seus datos serán transferidos ao economista colexiado que teña asignado para comunicar a tarefa, ao que se pon en contacto para a prestación do servizo
Tamén poderán ser trasladados a colexios, rexistros, institucións e autoridades administrativas co fin de cumprir a normativa legal que regula a actividade profesional.
Os seus datos tamén poderán ser comunicados aos xulgados e tribunais con xurisdición na materia para resolver conflitos derivados desta solicitude.
6. DEREITOS: Cales son os seus dereitos cando nos proporcionas os teus datos?
A continuación, COLEXIO DE ECONOMÍSTICAS DE OURENSE infórmalle que ten dereito a:
- Acceda aos seus datos persoais e obtén información sobre o tratamento.
- Solicitar a rectificación de datos inexactos
- Solicitar a eliminación de datos cando, entre outros motivos, os datos deixen de ser necesarios para os fins para os que foron recollidos
- Opor, en calquera momento, o tratamento dos seus datos e a empresa deixará de procesar os datos, excepto por motivos lexítimos convincentes ou para garantir a defensa contra posibles reclamacións
- Solicite o dereito de portabilidade e obteña certa información sobre si mesmo ou por outro fornecedor de servizos.
- En determinadas circunstancias, pode solicitar a limitación do tratamento dos seus datos, nese caso a empresa só os gardará para o exercicio ou defensa de posibles reclamacións.
- Retirar o consentimento en calquera momento, sen afectar a legalidade do tratamento baseado no consentimento antes da súa retirada.
Para exercer tales dereitos debes escribir ao correo electrónico a colourense@economistas.org
Requírese acreditar a identidade da persoa que exerce os seus dereitos, enviando unha copia do DNI, NIE, pasaporte ou documento equivalente a ambos os dous lados.
O COLEXIO DE ECONOMISTAS DE OURENSE facilitaralle a información nun prazo máximo dun mes desde a recepción da solicitude. Dito prazo pode ampliarse dous meses se é necesario, tendo en conta a complexidade e o número de solicitudes.
Pode presentar unha reclamación ante a Autoridade de Control competente en materia de protección de datos. Non obstante, en primeira instancia pode presentar unha reclamación co responsable de Protección de Datos: info@dosaesgroup.com, que resolverá a reclamación nun prazo máximo de dous meses.
Para obter información adicional sobre os seus dereitos, visite o sitio web da Axencia Española de Protección de Datos (https://www.agpd.es/).
7. PRESTACIÓN: Cómo obtivemos os seus datos?
- Os datos persoais que tratamos no COLEXIO DE ECONOMISTAS DE OURENSE proceden do interesado e / ou do seu representante legal.
- As categorías de datos procesados ​​son:
o Datos de identificación.
o Datos de contacto
- Non se procesan datos especialmente protexidos
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